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1. Увод 
 
Годишњи план рада Градоначелника и Градске управе, доноси се у складу са 
чланом 24. Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Репубици 
Српској („Службени гласник РС“, број 63/21) и чланом 14. Уредбе о 
спроведбеним документима у Републици Српској („Службени гласник РС“, број 
8/22). 
 
2. Осврт на пројекте и активности дефинисане годишњим планом рада 

у текућој - 2022. години 
 
Годишњи план Градоначелника и Градске управе за 2023. годину, базира се на 
достигнутим резултатима из ранијег периода уз неопходан наставак 
реализације раније започетих, као и нових пројеката који су базирани на 
Стратегији развоја града Градишка за период 2021-2027. године. 
 
Да би се наставила реализација стратешких усмјерења Града у 2023. години, у 
претходној 2022. години донесено је низ одлука из домена просторног 
планирања, пројеката инфраструктурног опремања простора, привредног и 
друштвеног развоја, као и унапређења рада Градске управе у смислу 
квалитетнијег и ефикаснијег пружања услуга према грађанима, привредницима 
и невладином сектору, а које су у надлежности локалне власти. 
 
Најзначајније активности које су започете или реализоване у 2022. године, а 
које представљају основ и претпоставку за будући развој града су: 
 

• Започет је рад на изради просторног и урбанистичког плана за период 
2021-2041. године, а истовремено израђене су Студија за оснивање 
Слободне зоне Градишка и Елаборат економске оправданости оснивања 
Слободне зоне Градишка, који представљају битну претпостваку 
интензивнијег привредног развоја, не само града Градишка већ и цијеле 
Републике Српске. 
 

• У области економског развоја настављено је инфраструктурно опремање 
Привредне зоне Нова Топола,  а све са циљем да се обезбиједе 
неопходни предуслови за инвестирање, како будућих, тако и постојећих 
инвеститора који су приступили реализацији својих пројеката.  У 
инфраструктурно опремање Привредне зоне Нова Топола у протеклих 
шест година уложено је око 9 милиона КМ, а укупно од оснивања преко 
10 милиона КМ. У наредном периоду неопходно је учинити додатне 
напоре на промовисању ове зоне која има све неопходне елементе за 
успјешно и несметано пословање постојећих и потенцијалних 
инвеститора, као и прелазак у режим слободне економске зоне.  

 

• У 2022. години довршен је и стављен у функцију први дио градске 
обилазнице (спојне саобраћајнице између М-16 и Е-661). Цјелокупна 
предметна обилазница се гради у складу са раније утврђеним пројектним 
опредјељењима, по којима треба да обезбиједи повезивање старог 
Царинског терминала, односно источног дијела градског насеља преко 
магистралног пута у Брестовчини, укључујући изграђену кружну 
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раскрсницу, са ауто-путем у Чатрњи. Други дио обилазнице од кружног 
тока у Брестовчини до бившег Царинског терминала у граду (садашње 
сједиште МУП-а) ће се наставити градити 2023. године, на који начин ће 
се ријешити саобраћајна питања ужег и ширег подручја града, као и 
најфреквентнијег и најзначајнијег граничног прелаза са Европском унијом 
у БиХ. Истовремено се због комуникацијског значаја и положаја 
предметне саобраћајнице у односу на градско насеље ствара простор за 
даљњи привредни развој. Изградњом првог дијела обилазнице отварена 
је могућност да се простор уз исту употреби за инвестирање у 
производно - услужне капацитете. На том плану донесена је одлука о 
изради регулационог плана који ће бити основа за успостављање и 
инфраструктурно опремање пословне зоне „Обилазница“. Закључно са 
2022. годином, за изградњу првог дијела обилазнице укупно је утрошено 
око 15.000.000 КМ, од чега је  у Град уложио око 2.000.000 КМ. 
 

• Настављено је са модернизацијом локалних и некатегорисаних путева 
(асфалтирање). У протеклих пет година укупно је асфалтирано око 120 
km путне мреже, а извршена је и санација свих асфалтних и макадамских 
путева на цијелом подручју града Градишка. У модернизацију 24,33 km  
локалних и некатегорисаних путева у 2022. години укупно је уложено 
4.050.427,98 КМ, од чега је од стране грађана обезбјеђено 40.000,00 КМ, 
од стране ЈП „Аутопутеви Републике Српске“ обезбјеђено је 1.488.806,51, 
из Програма јавних инвестиција Владе Републике Српске 1.071.261,94 
КМ, док је остатак од 1.450.359,53 КМ финансиран из буџета Града 
Градишка. У протеклих пет година за модернизацију локалних и 
некатегорисаних путева рачунајући и изградњу тротоара у Новој Тополи 
(3 км) и Горњим Подградцима (1км), укупно је уложено преко 12.000.000 
КМ. 
 

• У 2022. години модернизован је одређени број улица и паркинг простора 
у граду Градишка за шта је укупно издвојено 670.415,11 КМ, док је у 
процесу пројектовање и рјешавање имовинских питања за изградњу 
више кружних раскрсница на територији града. 

 

• У току 2022. године обезбјеђена је реализација пројекта и затворена 
финансијска конструкција за прелазак са постојеће (стандардне) на LED 
расвјету, која обезбјеђује максималну рационализацију електричне 
енергије. Укупна инвестиција износи 5.400.000 КМ од чега је 1.607.950 КМ 
грант Владе Словеније. 

 
Значајни захвати који имају дугорочан карактер у области заштите животне 
средине се одвијају у области конципирања и реализације пројеката 
водоснабдјевања, као и пројеката одводње и пречишћавања отпадних вода.  У 
2022. години на том плану настављена је реализација пројеката који су 
претходно започети. 
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Везано за водовони систем Градишке, у 2022. години изграђено је око 22 km 
нове секундарне водоводне мреже у насељима Машићи, Турјак, Врбашка, 
Мачковац, Берек и Лужани. 
Такође, на основу завршене хидрауличке студије водоводног система, 
завршено је пројектовање водовода на преостали дио територије града гдје 
поменута инфраструктура тренутно не постоји те пројектна документација за 
адаптацију система у оним сегментима гдје је студија показала да су тренутно 
слабе тачке. Тако су израђени пројекти проширења резервоарског капацитета 
на водоизворишту Жеравица те изградње системског прстена Левита-Козинци и 
реконструкције транспортног цјевовода Градишка - Нова Топола, као и пројекат 
развоја водоводног система Градишке на ширем подручју Нове Тополе 
("Градишка - југ") - за сва насеља на подручју Градишке која тренутно немају 
питку воду и пројекат реконструкције система  дистрибуције градског центра 
Градишке. Вриједност свих наведених пројеката је око 54.000.000 КМ гдје је 
предвиђено да се исти раде фазно. Прва фаза обухвата радове на 
водоизворишту Жеравица изградњом новог експлоатационог бунара и развој 
водоводног система "Градишка - југ" у висини од 17.700.000 КМ, који би се 
требали започети у 2023. години. Након завршетка наведене фазе, услиједиће 
и реализација наредних фаза према приоритетима и доступним средствима.  
 

Што се тиче канализационог система, у 2022. години настављена је реализација 
пројекта "Сакупљање и пречишћавање отпадних вода Градишке" у сарадњи са 
партнерима из KfW-a (Њемачком развојном банком) те SECO-а (Швајцарским 
секретаријатом за економске послове). Наведеним пројектом предвиђено је да 
се изврши рехабилитација постојећег градског канализационог система, 
изградња секундарних колектора на подручју приградских насеља са 
приоритетом на насеља у водозаштитним зонама изворишта „Жеравица“. 
 
Предвиђена је и изградња преливне грађевине на локалитету ПС „Кеј“, 
канализациони колектор до локације за предвиђени градски пречистач отпадних 
вода (ППОВ), те 1. фаза изградње истог за капацитет 21.500 ЕС (еквивалентних 
становника). Уз све то, планирана је и набавка специјалног возила за 
одржавање канализационог система те возило са опремом за CCTV инспекцију 
колектора како би се на најбољи могући начин обезбиједило управљање и 
одржавање системом одводње отпадних вода за дужи временски период. 
 
За наведени пројекат израђена је сва потребна техничка документација и 
израђени су тендери за избор извођача ППОВ-а и проширење канализационе 
мреже на приградска насеља. Очекивани наставак пројектних активности се 
очекује на прољеће 2023. године. 
 
Планском документацијом и систематичним приступом рјешавања 
проблематике у области водоснабдијевања, одводње и пречишћавања 
отпадних вода омогућиће се већи квалитет услуга, те проширити конзумно 
подручје, а све у циљу заштите животне средине и здравља нашег 
становништва. 
 
Значајни напори се улажу у побољшање система управљања чврстим отпадом 
у КП „Градска Чистоћа“ а.д. Градишка, те рјешавање питања одводње 
унутрашњих вода.  
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• Завршена је израда пројектне документације за реконструкцију и 
доградњу трансфер станице. 
 

• У претходном периоду извршено је улагање у набавку механизационих 
јединица за потребе квалитетнијег рада и функционисања КП „Градска 
чистоћа“ а.д. Градишка. За наведене набавке укупно је издвојено преко 
1,1 милион КМ. 

 

• У сарадњи између компаније за управљање отпадом „Еуро Бета“ д.о.о. 
Бања Лука и КП „Градска чистоћа“ набављено је 55 контејнера запремине 
1,1 m3 за прикупљање мијешаног комуналног отпада и отпадног папира. 

 

• Одржане су едукативне радионице o значају компостирања кроз пројекат 
„Научи компостирати“, правилном управљању отпадом у основним 
школама са подручја Града у оквиру обиљежавања свјетског дана 
чишћења планете Земље кроз акцију Let's do it, те у сарадњи са 
удружењем „Мост“ за ученике Средње стручне и техничке школе одржана 
је радионица и еколошки квиз о одрживом управљању отпадом и заштити 
животне средине. 

 

• Настављен је процес санације хидромелиорационог система (каналске 
мреже) на подручју града Градишка, за шта је из буџета Града у 2022. 
години издвојено око 300.000 КМ. 

 

• Отворен је процес формирања и опремања новог комуналног предузећа 
Хидро-пут, који треба да буде у функцији одржавања каналске мреже и 
макадамских путева. 
 

Уз помоћ Владе Републике Српске, Владе Републике Србије и других донатора 
рјешавана су многа отворена  питања у протеклом периоду. У 2022. години 
завршена је изградња и опремање дјечијег вртића у Брестовчини а за шта је 
укупно издвојено 2.977.142,21 KM. У 2022. години извршена је обнова 
друштвеног дома у Бистрици, а исто тако је настављено са санацијом других 
друштвених објеката на подручју града. 
 
У 2022. години из буџета града реализовани су програми подстицаја привреди, 
прољопривреди и руралном развоју у износу од 560.966,98 КМ. 
 
Знaчajaн нaпрeдaк у пoглeду oцjeнe дoстигнутoг укупнoг стaтусa дjeлoвaњa 
Градске упрaвe огледа се крoз пoстojeћe дoстигнутe стaндaрдe (ISO 9001:2015 
и BFC SEE). По питању  стандарда ISO 9001:2015, редовним надзорним 
аудитом у 2021. години, утврђено је да су испуњени сви захтјеви за наставак 
провођења наведеног стандарда, док у 2023. години слиједи ресертификација 
наведеног стандарда. Када је у питању BFC SEE (Сертификација 
градова/општина са повољним пословним окружењем у југоисточној Европи), у 
2020. години завршен је процес ресертификације, у оквиру којег је Град 
Градишка оцијењен са оцјеном 96,33% од максимално 100%. Наведена оцјена 
представља највећу достигнуту оцјену  и још једном потврђује да је град 
Градишка мјесто које обезбјеђује изузетне услове за пословање. 
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Настављено је са јачањем институционалних и организационих капацитета 
Градске управе и њено максимално оспособљавање за рад у свим областима и 
међународним пројектима. У свим сегментима сарадње са домаћим и 
међународним донаторима Град је заузео високо рангирана мјеста, посебно у 
области реализације одобрених пројеката што је посебно цијењено, а што је 
резултирало добијањем значајних финансијских средстава за инвестиције на 
територији града.  Као најзначајнији пројекти издвајају се сљедећи: 

• Започета је друга фаза Пројекта општинског околинског и економског 
управљања - МЕГ (UNDP), чији фокус је усмјерен на јачање 
општинских/градских и водних услуга. Током прве фазе која je 
реализована у периоду 2016 - 2020. године, а након евалуације успјеха за 
четворогодишњи период, те рангирања градова и општина Град 
Градишка уврштен је у три првопласиране ЈЛС. Захваљујући првој фази 
овог пројекта значајно је побољшан система управљања локалним 
развојем, унапријеђен је систем пружања услуга за грађане, те је додатно 
изграђено повјерење између локалне власти, грађана и привреде. Овим 
пројектом посебна пажња је усмјерена на улагање у комуналну 
инфраструктуру, те унапређење рада и одрживости КП „Водовод“ а.д. 
Градишка. Исто тако, у оквиру овог пројекта уз суфинансирање Градске 
управе реализоване су и грант шеме за предузетнике почетнике у 
пословању. Неопходно је истаћи да су захваљујући добрим резултатима 
у склопу прве фазе пројекта створене битне претпоставке за привлачење 
додатних грантовских средстава од стране прије свега међународних 
донатора.  
 

• Пројекат EGG „Бољом управом до бржег економског раста“, који 
представља својеврстан наставак ЛИР пројекта. Овај пројекат финансира 
Влада Краљевине Норвешке, а спроводи UNDP BIH. Главни циљ је да се 
омогући провођење интегрисаног приступа у стварању нових могућности 
економског раста на локалном нивоу. Путем наведеног пројекта Град је 
обезбиједио 93.600 КМ грантовских средстава, која су утрошена у 
изградњу инфраструктуре у Привредној зони Нова Топола.  
 

• Захваљујући резултатима (освојено прво мјесто) у оквиру прве фазе 
пројекта Јачањe улоге мјесних заједница (UNDP), доброј сарадњи са 
Развојним програмом Уједињених Нација (UNDP), Град Градишка је 
укључен и у реализацију друге фазе овог пројекта. У оквиру прве фазе 
пројекта било је укључено осам мјесних заједнице са подручја града. За 
реализацију свих пројеката укупно је идвојено 443.716 KM, oд чега је од 
стране UNDP-a обезбјеђено 319.342 KM, a из буџета Града 124.374 КМ. 

 

• Градска управа је путем Одјељења за развој и међународне пројекте у 
2022. години наставила са реализацијом пет раније одобрених пројеката 
и то: три пројекта прекограничне сарадње  (прекогранична сарадња БиХ, 
Црна Гора и Хрватска), један  Interreg ADRION, један који је обезбијеђен 
кроз EU4BUSINESS пројекат и један пројекат који реализује Међународна 
организација рада (МОР/ILO). Укупна вриједност наведених пројеката 
износи око 3.500.000 КМ. Поред ифраструктурних радова, реализацијом 
наведених пројеката створиће се додатни услови за повећање нивоа 
заштите становништва у пограничним областима; обезбједиће се 
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додатне претпоставке за јaчaњe лoкaлнe приврeдe пoвeћaњeм 
туристичкe пoнудe врeднoвaњeм лoкaлних идeнтитeтa, прирoднe и 
културнe бaштинe; створиће се додатна пословна инфраструктура у 
граду Градишка, кроз оснивање дигиталног иновативног HUB-a, и путем 
Центра за истраживање и развој у области дрвопрераде; биће 
набављена савремена опрема за двије средње стручне школе на којој ће 
ученици обављати практичну наставу; омогућиће се обука за 105 
незапослених лица са територије града Градишка, од којих ће велики број 
засновати радни однос код послодавца код којег буду обављали обуку, 
док су за 12 лица обезбјеђени грантови за покретање властитог бизниса 
(start up). 
 

• У току је имплеметација пројекта PIPLS - Пројекат унапређења 
ефикасности локалних услуга, којег финансира Влада Шведске, а 
имплементира Развојни програм Уједињених нација у БиХ (UNDP). 
Пројекат има за циљ унаприједити приступ кључним јавним услугама 
кроз боље управљање и повећање улагања у локалну инфраструктуру. 
Путем наведеног пројекта град је обезбиједио 50.000 долара за улагање 
у један инфраструктурни пројекат. 

 

• Пројекат под називом: Регионални програм локалне демократије на 
Западном Балкану (ReLOaD 2), општи циљ пројекта је јачање 
партиципативне демократије и ЕУ интеграција на Западном Балкану 
оснаживањем цивилног друштва и младих да активно учествују у 
доношењу одлука, те унапређење подстицајног правног и финансијског 
окружења за организације цивилног друштва (ОЦД).  
 

• У завршној фази је имплементација пројекта Озон – Отворене и 
одговорне општине, којег финансирају Влада Швицарске и Шведска, а 
проводи Институт за развој и европске интеграције (ИРЕИ). Пројектом 
Озон, општинама/градовима омогућено је да унаприједе отворену и 
двосмјерну комуникацију са грађанима, те обуче запосленике како на 
најефикаснији начин успоставити нови модел рада. Осим тога, у оквиру 
пројекта креирана је нова програмска политика. 

 

Велики дио развојних иницијатива и дефинисања пројектних задатака, одвија се 
у сарадњи између Одјељења за развој и међународне пројекте и Развојне 
агенције Градишка - РАГА. У склопу наведене сарадње прате се процеси у 
области развоја, те сагледавају могућности за обезбјеђење грантовских и 
донаторских средстава од стране домаћих и међународних донатора, за 
финансирање пројеката битних за град, а који су базирани на важећој 
Стратегији развоја града Градишка. 
 
Град Градишка у наредном периоду, путем Одјељења за развој и међународне 
пројекте и Развојне агенције има намјеру да настави сa aплицирaњeм прeмa 
дoмaћим и мeђунaрoдним дoнaтoримa. Aплицирaћe сe прeмa дoмaћим 
министaрствимa на нивоу Републике Српске и Босне и Херцеговине, EU, UNDP, 
GIZ, USAID, ILO, развојним агенцијама земаља чланица Европске уније, 
амбасадама, као и према свим осталим доступним донаторима. 
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Из познатих околности град Градишка је већ годинама суочен са проблемима 
избјеглог, расељеног и повратничког становништва, у циљу превазилажења 
постојећих проблема у овој области настављена је интензивна сарадња са 
Републичким секретаријатом за расељена лица и миграције, а што је 
резултирало изградњом и опремањем објеката колективног становања у Новој 
Тополи од 32 стамбене јединице.  
 
Када су у питању индивидуални стамбени објекти у власништву крајњих 
корисника, које је требало изградити/санирати, до сада је завршено 75 
стамбених јединица, а у току је изградња/санација 37 стамбених јединица. Град 
је до сада за ове намјене  издвојио преко 800.000 КМ. 
 
Значајни напори се чине на плану образовања и запошљавања, а прије свега 
на усклађивању образовног процеса са потребама привреде и у тој области 
град Градишка је водећа локална заједница у Републици Српској. У опремање 
школских кабинета најсавременијом опремом, као и у обуку наставног кадра, 
Град је у сарадњи са домаћим и међународним донаторима уложио око 
2.000.000 КМ. 
 
Градишка спада у ред водећих локалних заједница у области обезбјеђења 
максималне финансијске дисциплине са максималном усаглашеношћу прилива 
и одлива средстава из буџета у којем све већи проценат заузимају властити 
приходи. Наведено омогућује континуиран развој и стабилност у свим 
сегметима, а посебно у области комуналног система, који је тренутно и један од 
најуређенијих у Републици Српској. 
 
Посебна активност у досадашњем периоду се чинила на плану привлачења 
страних директних инвестиција, тако да Градишка постаје све више 
препознатљива и атрактивна дестинација за улагања страних и домаћих 
инвеститора. 
 
Све досадашње активности на плану стварања развојних претпоставки и 
услова за реални сектор довели су до значајног искорака на плану економског 
развоја Градишке, који је кључна основа за укупан друштвено – економски 
развој и побољшање услова живота.  
 
У наставку су приказани најзначајнији економски показатељи привреде града 
Градишка (компарација 2016-2021. године):  
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Економски показатељи привреде града Градишка (компарација 2016-2021. године) 

Р.б. Назив показатеља 
Година Разлика 

2016-2021. 
година 

Индекс 
2016. 2021. 

1 Број запослених 
9.029 11.868 2.839 131,44 

2 Број незапослених 
6.017 1.977 -4.040 32,86 

3 Број привредних субјеката 
1.380 1.581 201 114,57 

4 Просјечна нето плата 
789 932 143 118,12 

5 Приходи привредних друштава 
601.481.852 879.022.485 277.540.633 146,14 

6 
Нето добит привредних 
друштава 45.459.622 92.601.456 47.141.834 203,70 

7 Капитал привредних друштава 
286.367.404 397.612.678 111.245.274 138,85 

8 
Имовина привредних друштава 
(стална+текућа) 693.720.603 892.916.919 199.196.316 128,71 

9 Извоз 
210.669.000 358.762.000 148.093.000 170,30 

10 Увоз 
215.330.000 349.232.000 133.902.000 162,18 

11 
Обим спољнотрговинске 
размјене 425.999.000 707.994.000 281.995.000 166,20 

* Покривеност увоза извозом за 2021. годину            102,73%   
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3. Кратак опис усмјерења Средњорочног плана рада Града Градишка, 
за период 2023-2025. година и спроведеног процеса консултација 

 
Средњорочним планом рада Града Градишка, за период 2023-2025. година, планирано 
је укупно 162.857.024 КМ, од тога за 2023. годину 46.072.526 КМ, за 2024. годину 
56.437.650 КМ и за 2025. годину 60.346.848 КМ. 
 

У Средњорочни план рада Града Градишка, за период 2023-2025. година, 
укључени су   пројекти и активности који се односе на сљедеће: 
- наставак започетих пројеката у 2022. години; 
- пројекти дефинисани у Стратегији развоја као „кључни стратешки пројекти“; 
- пројекти који се односе на: повећање запослености и стварање додатне 
вриједности у привреди, кроз ефикасно кориштење локацијских и 
инфраструктурних погодности; реализацију нових инвестиција;  
- пројекти чијом ће се реализацијом унаприједити квалитет радне снаге и 
усагласити са потребама привреде; 
- пројекти који се односе на побољшање квалитета живота становништва, као и 
на развој образовних, културних и спортских садржаја; 
- пројекти чијом ће се реализацијом унаприједити образовни, здравствени и 
социјални систем, те функционалност и ефикасност рада општинске управе; 
- пројекти чијом ће се реализацијом утицати на заштиту животне средине и 
заштиту од природних непогода и других несрећа, пројекти очувања животне 
средине од загађења и девастација, као и пројекти унапређења енергетске 
ефикасности; 
- активности које произилазе из законских надлежности (послови текућег 
одржавања, административне и управне активности и сл.) и 
- пројекти и активности настале потписивање међународних уговора и 
споразума.  
  
Након процеса консултација није било захтјева за измјене и допуне документа 
 
 

4. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом 
кључних недостатака и потреба Града Градишка за наредни 
средњорочни период  

 

Градску управу Града Градишка чине Стручна служба Скупштине града, Службу 

градоначелника и 9 одјељења са одсјецима као нижим организационим 

дијеловима (Одјељење за општу управу , Одјељење за развој и међународне 

пројекте, Одјељење за просторно уређење и грађење, Одјељење за комуналне 

и стамбене послове, Одјељење за привреду и друштвене дјелатности, 

Одјељење за пољопривреду и рурални развој, Одјељење за борачко-

инвалидску заштиту, Одјељење за финансије и Одјељење за инспекције) те 

Јединица за интерну ревизију и Одсјек за заједничке послове, као самостална 

организациона јединица. У оквиру Службе градоначелника функционише 5 

одсјека: Одсјек за административно-техничке послове и информисање, Одсјек 

за јавне набавке, Одсјек за имовинско-правне послове и заступање, Одсјек за 

информационе технологије и Одсјек за цивилну заштиту.  
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У фебруару 2018. године, Скупштина Града Градишка основала је локалну 

развојну агенцију - „РАГА“ Градишка, која пружа подршку економском развоју, 

као и Центар за инвеститоре, за који је надлежно Одјељење за развој и 

међународне пројекте. 

Као и у свим јединцама локалне самоуправе, због различите динамике 

потребних активности реални недостатак је смањена повезаност и 

синхронизација појединих послова у организационој структури, што за 

посљедицу има неравномјерну распоређеност послова по организационој 

структури и извршиоцима. Наведено ће се превазилазити што реалнијим 

планирањем обима и динамике послова и активностима по извршиоцима, а што 

ће се формализовати правилницима о организацији и систематизацији радних 

мјеста. 

 

5. Могући ризици за реализацију средњорочног плана рада  
 

Могући ризици за реализацију Средњорочног плана рада Града Градишка, за 
период 2023-2025. година, огледају се у утицају политичке нестабилности у 
окружењу и Европи, негативном утицају економске кризе, смањењу подршке 
виших нивоа власти, неизвјесност реализације планираних осталих извора 
финансирања (донација и грантова) у складу са очекиваним у периоду израде 
плана и смањењу фискалних прилива.  
Генерално посматрано постоје могући ризици од елементарних непогода 
(поплава, град, суша и др.) који могу утицати на остварење плана, прије свега у 
области развоја. 
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А. 

Мисија ЈЛС 
Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ 

Извори  2023 2024 2025 

Користећи географску близину Европској унији, која ће послужити као развојна полуга 
у кључним секторима, за брже „прелијевање“ политика, пракси и стандарда 
карактеристичних за сличне средине у европским земљама, омогућиће се већа 
конкурентност привреде, одржива животна средина, садржајнији живот грађана уз 
одржавање и надоградњу друштвених садржаја, али и културно-историјског 
идентитета Града Градишке. 
 
У погледу економског развоја, то значи да географска близина треба да буде 
искоришћена за јачање веза градишких фирми са партнерима из земље и 
иностранства, тако да те интеракције воде стварању веће додатне вриједности, веће 
запослености и квалитетнијих радних мјеста на територији Града Градишка. 
  
Економско и едукацијско приближавање треба да буду праћени еколошким 
приближавањем, тако да појачана заштита животне средине, с једне стране, и заштита 
од растућих природних непогода, воде сталном смањивању свих врста загађивања 
природе, као и смањивању негативних посљедица климатских промјена на привреду и 
живот у Граду Градишка. 

Буџет          12.165.352          18.693.235  
           

21.479.821  

Кредит            1.882.706                            -    
                            

-    

Донације/грант          24.424.468          36.804.415  
           

38.467.027  

Остало            7.600.000                940.000  
                 

400.000  

Укупно          46.072.526          56.437.650  
           

60.346.848  
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Б. 

Мјера 
Стратешки документ, 

стратешки циљ и 
приоритет 

Индикатори 
Полазна 

вриједност 

Циљна вриједност по годинама 

2023 2024 2025 

1) Мјера 1.1.1.: 
Оснаживање пословне 
инфраструктуре  

Стратегија развоја 
Града Градишка, за 
период 2019-2027. 
година (У даљем 
тексту: Стратегија 
развоја);                      
Стратешки циљ 1.;                     
Приоритет 1.1. 

Број пословних зона 1 1 1 2 

Број слободних зона 
- 1 1 1 

Успостављени центри за 
истраживање и развој - 1 1 1 

Формирани предузетнички 
инкубатори/HUB-ови - 1 1 1 

Број пружених услуга 
истраживачких центара и 
предузетничких инкубатора - 15 30 60 

1.1.2. Подршка 
предузетницима, 
привредницима и 
инвеститорима 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 1.;                     
Приоритет 1.1. 

Подстицај за развој 
новооснованих (стартуп) 
привредника 

30.000 84.000 50.000 70.000 

Подстицај за развој постојећих 
малих и средњих предузећа 70.000 110.000 130.000 150.000 

Подстицај за развој самосталних 
предузетника 90.000 110.000 130.000 150.000 

2) Мјера 1.2.1.: 
Унапређење 
пољопривредне 
производње 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 1.;                     
Приоритет 1.2. 

Директна финансијска 
подршка 
пољопривредној 
производњи 

195.000,00 380.000     
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Изградња система за 
наводњавање (црпних 
бушотина) 

- - 2 3 

3) Мјера 1.2.2.: Креирање 
и активирање туристичких 
производа 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 1.;                     
Приоритет 1.2. 

Број креираних туристичких 
производа на територији града 
Градишка 

1 3 5 7  

 

Мјера 1.3.1. Развој 
људских ресурса 
према потребама 

привреде 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 1.;                     

Приоритет 1.3. 

Иницирање увођења нових 
наставних планова и програма у 
техничка занимања 

3 4 4 5  

Иницирање увођења нових 
наставних планова и програма у 
средња трогодишња 
струковна занимања 

1 3 3 3  

Развој и сертификација средњих 
школа за програме 
оспособљавања, 
преквалификације и 
доквалификације 

9 16 16 16  

Број ученика који обављају 
практичну наставу код познатог 
послодавца 

148 148 170 200  

4)Мјера 2.1.1.: 
Образовање 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.1. 

Број програма формалног 
образовања у граду Градишка 23 25 25 26  

Број програма неформалног 
образовања на територији града 
Градишка 

9 15 16 16  

5) Мјера 2.1.2.: Култура 
Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     

Број одржаних културних 
садржаја 58 63 65 70  
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Приоритет 2.1. Број одржаних 
културнозабавних садржаја  68 68 69 70  

Број одржаних забавних 
садржаја 74 76 77 77  

6) Мјера 2.1.3.: Спорт 
Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.1. 

Број спортских организација 79 79 79 80  

Број активних учесника у 
професионалном спорту  500 500 500 500  

Број учесника у аматерско-
такмичарском спорту 3.000 3.000 3050 3100  

7) Мјера 2.2.1.: Социјална 
заштита 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.2. 

Обухват корисника социјалне 
заштите 

2.441 2.441 2441 2441  

Износ средстава за социјалну 
заштиту 

2.961.300,00 4.695.000,00 5.000.000 5.500.000  

8) Мјера 2.2.2.: Здравство 
Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.2. 

Број новокреираних и 
унапређење постојећих услуга 
здравствене заштите 

- 1 3 8  

9) Мјера 2.3.1.:  
Друштвени, комунални и 
инфраструктурни садржаји 
у руралном подручју града 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.3. 

Број нових и реконструисаних 
друштвених домова у руралним 
подручјима града 

7 8 10 10  

Дужина модернизованих 
локалних и некатегорисаних 
путева (m) 

24.951 28.000 30.000 32.400  

Број расвјетних тијела на 
руралном подручју 3.719 4.000 4.000 4.000  

Број прикључака на централну 
водоводну мрежу 9.943 10.100 11.000 12.000  
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Број домаћинстава обухваћена 
збрињавањем чврстог отпада од 
стране Градске чистоће 

11.962 13.000 13.158 13.158  

10) Мјера 2.3.2.: 
Друштвени, комунални и 
инфраструктурни садржаји 
у урбаном подручју града 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.3. 

Број нових друштвених објеката 
2 2 3 3  

Број модернизованих 
друштвених објеката 1 1 3 3  

Дужина модернизованих улица 
(m)  6.241 6.400 7.000 7.000  

Организована паркинг мјеста 
(m2) 1.060 1.060 1.100 1.100  

Број прикључака на централну 
водоводну мрежу 8.035 8.200 8.800 9.000  

Број линија јавног саобраћаја 
32 32 33 33  

Број прикључака на даљинско 
гријање 1.305 1.305 1.305 1.350  

11) Мјера 2.3.3.: 
Унапређење рада јавних 
институција и органа 
власти 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 2.;                     
Приоритет 2.3. 

Степен задовољства 
становништва јавним услугама 60,96% 66% 70% 70%  

Степен задовољства 
становништва квалитетом 
административних услуга 

77% 80% 82% 85%  

12) Мјера 3.1.1.: Заштита и 
спашавање од 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 3.;                     

Годишњи износ улагања у 
каналску мрежу 336.391 350.000 400.000 420.000  
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елементарних непогода Приоритет 3.1. Број оспособљених спасилаца и 
горских спасиоца за 
спријечавање несрећа, 
спашавање и пружање прве 
помоћи у планини, на води и 
на другим неприступачним 
подручјима и у изванредним 
околоностима 

5 7 8 10  

Број успостављених подстаница 
Горске службе спасавња 
Градишка 

- 1 1 1  

13) Мјера 3.2.1.: Заштита 
вода, земљишта и 
природе 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 3.;                     
Приоритет 3.2. 

Број пречистача отпадних вода 
на територији града Градишка 

1 1 1 2  

14) Мјера 3.2.2.: 
Управљање отпадом 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 3.;                     
Приоритет 3.2. 

Количина прикупљеног 
мјешовитог комуналног 
отпада (тона) 

11.257,02 12.500 12.500 12.500 

 

 

 

15) Мјера 3.3.1.: 
Енергетска ефикасност 

Стратегија развоја;                      
Стратешки циљ 3.;                     
Приоритет 3.3. 

Уштеда у потрошњи енергије 
због замјене јавне расвјете 
изражена у MWh 3.294 2.500 1.647 1.647  
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В. 
 

Кључни стратешки пројекат 
(КСП)/ Пројекат/              

Активност 

Рок 
извршења  

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 
пројекта/ пројекта/ 

активности 

Носилац Извори 

Извори и износи планираних 
финансијских средстава у КМ  

2023 2024 2025 

1.1.1.1. Привредна зона Нова 
Топола 

Крај 2025. 
године 

Израђена цјелокупна 
инфраструктура у 
зони 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте и Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

900.000  
     

1.300.000  
     

1.300.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

900.000  
     

1.300.000  
     

1.300.000  

КСП 1.1.1.2. Успостављање и 
инфраструктурно опремање 
пословне зоне – 
„Обилазница“ 

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на изградњи 
инфраструктуре у 
предметној зони и 
извршене 
приоритетни захвати 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте и Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

500.000  
         

500.000  
         

500.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

500.000  
         

500.000  
         

500.000  

1.1.1.3. Оснивање, просторно 
план. и пројект. основне 
инфрастр. Слободне 
економске зоне Градишка 
(Нова Топола и Лиман) 

Крај 2024. 
године 

Израђен Елаборат о 
економској 
оправданости 
оснивања Слободне 
зоне Градишка 
Донесена Одлука о 
оснивању Слободне 
зоне Градишка  
Утврђена и 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте, Одјељење 
за просторно уређење 
и грађење Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

200.000  
         

500.000  
  

Кредит       

Донације/Грант       
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разрађени садржаји 
унутар зоне са 
идејним рјешењима 

Остало     
  

Укупно 
                     

200.000  
         

500.000  
                    

-    

КСП 1.1.1.4. Инфраструктурно 
опремање  Слободне 
економске зоне Градишка 
(Нова Топола и Лиман) 

Крај 2025. 
године 

Постављена ограда 
око Слободне зоне у 
Новој Тополи и 
изградња осталих 
садржаја за потребе 
Слободне зоне 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте, Одјељење 
за просторно уређење 
и грађење Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

500.000  
     

1.000.000  
     

1.000.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

500.000  
     

1.000.000  
     

1.000.000  

1.1.1.5. Функционисање 
јединице за подршку 
предузетништву, Центра за 
истраживање и развој и 
Дигиталног иновативног Хаба 
у оквиру Развојне агенције 
Градишка 

Крај 2025. 
године 

Пружено 35 услуга 
привредним 
субјектима 

Развојна агенција 
Градишка 

Буџет 
                        

80.000  
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                        

80.000  
         

100.000  
         

100.000  

1.1.1.6. Сточна пијаца у Новој 
Тополи 

Крај 2023. 
године 

 Изграђена 
инфарструктура и 
успостављен систем 
организоване 
продаје на сточној 
пијаци у Новој 
Тополи 

Одјељење за 
пољопривреду и 
рурални развој 

Буџет 
                     

112.000  
    

Кредит       

Донације/Грант 
                     

195.000  
    

Остало       
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Укупно 
                     

307.000  
                     

-    
                    

-    

Укупно за мјеру 1.1.1.: 

Буџет 
                  

2.292.000  
     

3.400.000  
     

2.900.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

195.000  
                     

-    
                    

-    

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                  

2.487.000  
     

3.400.000  
     

2.900.000  

1.1.2.1. Подршка постојећим 
пословним субјектима 

Крај 2025. 
године 

Подржано  80 
привредних 
субјеката 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности  

Буџет 
                     

220.000  
         

300.000  
         

400.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

220.000  
         

300.000  
         

400.000  

1.1.2.2. Субвенционисање 
новоформираних пословних 
субјеката 

Крај 2025. 
године 

Подржано  40 
новоформиранмих  
пословних 
субјектима 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет   
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                        

84.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                        

84.000  
         

100.000  
         

100.000  

Укупно за мјеру 1.1.2.: 

Буџет 
                     

220.000  
         

400.000  
         

500.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант                                                                  
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84.000  -    -    

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

304.000  
         

400.000  
         

500.000  

1.2.1.1. Подршка 
организацији догађаја 
Сајамски дани Градишка 

Крај 2025. 
године 

Одржана три 
догађаја под 
називом: Сајамски 
дани Градишка 
(Сајам привреде, 
пољопривреде, 
туризма и  
образовања и 
запошљавања) 

Служба 
Градоначелника и  
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет 
                        

50.000  
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                        

50.000  
         

100.000  
         

100.000  

1.2.1.2.Подршка развоју 
пољопривреде 

Крај 2025. 
године 

Подржани 
пољопривредни  
произвођачи са 
територије града 

Одјељење за 
пољопривреду и 
рурални развој 

Буџет 
                     

380.000  
         

400.000  
         

450.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

380.000  
         

400.000  
         

450.000  

1.2.1.3. Изградња система 
наводњавања 

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на изградњи система 
за наводњавање 

Одјељење за 
пољопривреду и 
рурални развој И 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

500.000  
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
         

500.000  

Укупно за мјеру 1.2.1.: 

Буџет 
                     

430.000  
         

500.000  
         

550.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    
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Донације/Грант 
                                 

-    
         

500.000  
         

500.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

430.000  
     

1.000.000  
     

1.050.000  

1.2.2.1. Подршка руралном 
развоју и сеоском туризму 

Крај 2025. 
године 

Подржано 300 
субјеката у области 
руралног развоја 

Одјељење за 
пољопривреду и 
рурални развој  

Буџет 
                     

150.000  
         

200.000  
         

250.000  

Кредит       

Донације/Грант   
         

100.000  
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                     

150.000  
         

300.000  
         

750.000  

1.2.2.2.  Успостављање инфо-
центра за туристичке 
дестинације у Републици 
Српској 

Крај 2024. 
године 

Успоставњен инфо-
центар 

Туристичка 
организација 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант 
                     

100.000  
         

100.000    

Остало       

Укупно 
                     

100.000  
         

100.000  
                    

-    

1.2.2.3. Наставак пројекта 
постављања туристичке 
сигнализације на подручју 
града Градишка 

Крај 2024. 
године 

Обиљезено 10 
локација у градској 
зони 
Постављено 60 
туристичких 
обиљежја 

Туристичка 
организација 
Градишка  

Буџет 
                        

20.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант   
           

50.000    

Остало       
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Укупно 
                        

20.000  
           

50.000  
                    

-    

1.2.2.4. Санација и адаптација 
зграде Градске вијећнице 

Крај 2025. 
године 

Извршена прва фаза 
санације и обнове 
зграда Градске 
вијећнице 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

500.000  
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
         

500.000  

1.2.2.5. Изградња 
бициклистичких стаза на 
подручју града 

Крај 2025. 
године 

Изграђено 2.000 m 
бициклистичких 
стаза 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

240.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант   
         

200.000  
         

200.000  

Остало       

Укупно 
                     

240.000  
         

200.000  
         

200.000  

Укупно за мјеру 1.2.2.: 

Буџет 
                     

410.000  
         

200.000  
         

250.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

100.000  
         

950.000  
     

1.200.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

510.000  
     

1.150.000  
     

1.450.000  

1.3.1.1. Стратегија 
образовања и запошљавања 

Крај 2023. 
године 

Израђена и усвојена 
Стратегија 

Одјељење за развој и 
међународне 

Буџет 
                        

20.000  
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града Градишка за период 
2023-2029. године 

образовања и 
запошљавања града 
Градишка за период 
2023 -2029. године 

пројекте и Одјељење 
за привреду и 
друштвене 
дјелатности 

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                        

20.000  
                     

-    
                    

-    

Укупно за мјеру 1.3.1. 

Буџет 
                        

20.000  
                     

-    
                    

-    

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                        

20.000  
                     

-    
                    

-    

2.1.1.1. Проширење ЈУ 
,,Техничка школа" Градишка 

Крај 2023. 
године 

Дограђен и 
опремљенa објекат 
са два нова кабинета 
(дрво и метал), те 
кабинет за практичну 
наставу укупне 
површине 300 m2 и  
реконструисан кров 
на објекту школе 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                        

66.000  
    

Кредит       

Донације/Грант 
                     

640.300  
    

Остало       

Укупно 
                     

706.300  
                     

-    
                    

-    

2.1.1.2. Обнављање 
ресторана Средње стручне и 
техничке школе за потребе 
извођења практичне наставе 

Крај 2024. 
године 

Обновљен ресторан 
Средње стручне и 
техничке школе за 
потребе извођења 
практичне наставе 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 
Развојна агенције 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

500.000    

Остало       
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Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
                    

-    

Укупно за мјеру 2.1.1.: 

Буџет 
                        

66.000  
                     

-    
                    

-    

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

640.300  
         

500.000  
                    

-    

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

706.300  
         

500.000  
                    

-    

2.1.2.1. Рехабилитација, 
уређење и чување културно-
историјског наљеђа  

Крај 2025. 
године 

Континуирана 
активност на 
уређењу и чувању 
културно-историјског 
наљеђа града   

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове и 
Завичајни музеј 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

100.000  
         

100.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

100.000  
         

100.000  

 2.1.2.2. Изградња 
амфитеатра на отвореном 
простору у центру града 

Крај 2025. 
године 

Изграђен амфитетар 
на отвореном 
простору у центру 
града 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
         

300.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
         

300.000  

2.1.2.3. Наставак пројекта - 
Уређење археолошког 
налазишта Манастириште у 

Крај 2025. 
године 

Изграђен 
археолошки парк, 
конзервација, 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 

Буџет     
  

Кредит     
  



26 

Горњим Кијевцима израђена 
археолошка 
истраживња и музеј 
у оквиру 
манастирског конака 

дјелатности 
Донације/Грант     

  

Остало 
                     

400.000  
         

400.000  
         

400.000  

Укупно 
                     

400.000  
         

400.000  
         

400.000  

Укупно за мјеру 2.1.2.: 

Буџет 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                                 

-    
         

100.000  
         

400.000  

Остало 
                     

400.000  
         

400.000  
         

400.000  

Укупно 
                     

400.000  
         

500.000  
         

800.000  

2.1.3.1. Изградња атлетске 
стазе у Лужанима 

Крај 2025. 
године 

Изграђена атлетска 
стаза у лужанима 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
         

600.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
         

600.000  

2.1.3.2. Уређење и опремање 
паркова на простору града 

Крај 2025. 
године 

Уређено 8 
парковских простора 
са дјечијим 
игралиштима 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

100.000  
         

200.000  
         

200.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

100.000  
         

200.000  
         

200.000  

2.1.3.3. Расвјета на 
фудбалским теренима у граду 

Крај 2025. 
године 

Постављена LED 
расвјета 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет   
           

60.000  
         

150.000  

Кредит       
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Донације/Грант   
         

140.000  
         

150.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

200.000  
         

300.000  

Укупно за мјеру 2.1.3.: 

Буџет 
                     

100.000  
         

260.000  
         

350.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                                 

-    
         

140.000  
         

750.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

100.000  
         

400.000  
     

1.100.000  

2.2.1.1. Оснивање и 
опремање просторија дома 
за лица са инвалидитетом 

Крај 2025. 
године 

Опремљене 
просторије дома за 
лица са 
инвалидитетом 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
     

1.500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
     

1.500.000  

Укупно за мјеру 2.2.1.: 

Буџет 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                                 

-    
                     

-    
     

1.500.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
     

1.500.000  

 2.2.2.1. Изградња и Крај 2025. Изграђена и Одјељење за Буџет       
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опремање нове амбуланте 
породичне медицине у 
Орахови 

године опремљена нова 
амбуланте 
породичне 
медицине у Орахови 

привреду и 
друштвене 
дјелатности и 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Кредит       

Донације/Грант     
         

800.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
         

800.000  

2.2.2.2. Проширење 
здравствених капацитета и 
опремање ЈЗУ „Дом здравља" 
Градишка 

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на проширењу 
капацитета ЈЗУ „Дом 
здравља" Градишка 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности и  ЈЗУ 
„Дом здравља" 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

500.000  
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
         

500.000  

2.2.2.3. Проширење 
складишних капацитета и 
опремање ЈЗУ„Апотека" 
Градишка 

Крај 2025. 
године 

Изградња складишта 
са потребном 
складишном 
опремом 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности и  ЈЗУ 
„Дом здравља" 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

500.000  
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
         

500.000  

2.2.2.4. Адаптација и 
легализација објекта у Горњој 
Долини за дјелатност 
дезинфекције, дезинсекције 
и дератизације 

Крај 2025. 
године 

Извршена потпуна 
адаптација и 
легализација објекта 
у Горњој Долини за 
дјелатност 
дезинфекције, 
дезинсекције и 
дератизације 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности и  ЈЗУ 
„Дом здравља" 
Градишка 

Буџет   
           

50.000  
           

50.000  

Кредит       

Донације/Грант   
         

200.000  
         

200.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

250.000  
         

250.000  

Укупно за мјеру 2.2.2.: Буџет                                                        
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-    50.000  50.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                                 

-    
     

1.200.000  
     

2.000.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                                 

-    
     

1.250.000  
     

2.050.000  

2.3.1.1. Дом културе у 
мјесним заједницама Берек и 
Грбавци 

Крај 2024. 
године 

Израђена пројектна 
документација и 
реалзована 
инвестиција 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                        

14.000  
         

286.000    

Кредит       

Донације/Грант   
         

400.000    

Остало       

Укупно 
                        

14.000  
         

686.000  
                    

-    

2.3.1.2. Спојна саобраћајница 
између М-16 и Е-661 (Градска 
обилазница) 

Крај 2023. 
године 

Рјешени имовинско-
правни односи 
Изграђен источни 
дио спојне 
саобраћајнице 
између  М-16, Старог 
царинског терминала 
Е-661 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

500.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало 
                  

4.500.000  
  

  

Укупно 
                  

5.000.000  
                     

-    
                    

-    

 2.3.1.3. Модернизација 
локалних и некатегорисаних 
путева 

Крај 2025. 
године 

Модернизовано 30 
km некатегорисаних 
путева  

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                  

1.240.000  
     

2.000.000  
     

2.500.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                        

60.000  
  

  

Остало       
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Укупно 
                  

1.300.000  
     

2.000.000  
     

2.500.000  

2.3.1.4. Реновирање 
друштвених просторија у 
мјесним заједницама 

Крај 2025. 
године 

Реновирано 5 
друштвених објеката 
у мјесним 
заједницама  

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове   

Буџет 
                     

100.000  
         

300.000  
         

300.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                        

50.000  
         

100.000  
         

100.000  

Остало       

Укупно 
                     

150.000  
         

400.000  
         

400.000  

2.3.1.5. Изградња друштвених 
просторија у мјесној 
заједници Обрадовац - 
Липовача 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове   

Буџет   
         

250.000    

Кредит       

Донације/Грант   
         

250.000    

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

500.000  
                    

-    

КСП 2.3.1.6. Развој 
водоводног система 
Градишке на ширем подручју 
Нове Тополе - "Градишка Југ" 

Крај 2025. 
године 

Изграђен потисни 
цјевовод Градишка – 
Нова Топола у 
дужини од 12 km 
Почетак изградња 
експлоатационог 
бунара на 
водоизворишту (Б6) 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка и  
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

600.000  
     

4.210.415  
     

4.210.412  

Кредит 
                  

1.727.706  
  

  

Донације/Грант 
                  

1.912.218  
     

3.279.437  
     

3.279.437  

Остало       

Укупно 
                  

4.239.924  
     

7.489.852  
     

7.489.849  

2.3.1.7. Изградња моста 
преко ријеке Борне са 
санацијом приступних 
саобраћајница у мјесној 

Крај 2023. 
године 

Изграђен мост и 
приступни путеви 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

330.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант       
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заједнице Машићи Остало       

Укупно 
                     

330.000  
                     

-                        
-    

Укупно за мјеру 2.3.1.: 

Буџет 
                  

2.784.000  
     

7.046.415  
     

7.010.412  

Кредит 
                  

1.727.706  
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                  

2.022.218  
     

4.029.437  
     

3.379.437  

Остало 
                  

4.500.000  
                     

-    
                    

-    

Укупно 
               

11.033.924  
   

11.075.852  
   

10.389.849  

2.3.2.1. Изградња комплекса 
Српске вароши 

Крај 2024. 
године 

Ирађена пројектна 
документација 
Пројекат доведен до 
финалне фазе 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

350.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                  

2.150.000  
     

1.009.800    

Остало       

Укупно 
                  

2.500.000  
     

1.009.800  
                    

-    

2.3.2.2. Тријумфална капија 
Крај 2023. 

године 

Ирађена пројектна 
документација и 
реализован пројекат 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

400.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                  

3.600.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                  

4.000.000  
                     

-    
                    

-    

2.3.2.3. Изградња кружних 
раскрсница на подручју града 

Крај 2024. 
године 

Изграђене кружне 
раскрснице у 

Одјељење за 
комуналне и 

Буџет       

Кредит       
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Градишка  урбаном дијелу 
града 

стамбене послове  
Донације/Грант 

                     
600.000  

         
600.000    

Остало       

Укупно 
                     

600.000  
         

600.000  
                    

-    

2.3.2.4. Изградња градске 
гараже у урбаном дијелу 
града 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                        

30.000  
         

500.000    

Кредит       

Донације/Грант   
     

1.750.000    

Остало       

Укупно 
                        

30.000  
     

2.250.000  
                    

-    

2.3.2.6. Изградња приступних 
саобраћајница између ул 16. 
крајишке бригаде и Меше 
Селимовића и 
реконструисана улица 16. 
крајишке бриг са  
водоводном и 
канализационом мрежом  

Крај 2025. 
године 

Израђени водовод, 
канализација и 
саобраћајнице 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка и  
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

200.000  
         

500.000  
     

1.792.589  

Кредит       

Донације/Грант   
     

2.500.000  
     

1.792.590  

Остало       

Укупно 
                     

200.000  
     

3.000.000  
     

3.585.179  

2.3.2.7. Реконструкција, 
доградња и надоградња 
Соколског дома „Петар 
Мркоњић“ уз примјену мјера 
енергетске ефикасности 

Крај 2025. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет   
         

500.000    

Кредит     
  

Донације/Грант   
     

2.500.000  
     

2.200.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
     

3.000.000  
     

2.200.000  
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2.3.2.8. Реконструкција и 
модернизација градских 
улица 

Крај 2025. 
године 

Извршена 
модернизација 
улица у урбаном 
дијелу града 
Градишка 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

510.000  
         

700.000  
         

700.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                        

90.000  
         

300.000  
         

300.000  

Остало       

Укупно 
                     

600.000  
     

1.000.000  
     

1.000.000  

2.3.2.9. Реконструкција 
дјечијег вртића у Новој 
Тополи са паркингом 

Крај 2023. 
године 

Извршена доградња 
дјечијег вртића у 
Новој Тополи са 
паркингом 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант 
                     

800.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                     

800.000  
                     

-    
                    

-    

Остало   
                     

-    
                    

-    

2.3.2.10. Нова зграда 
Основног суда у Градишци  

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
     

3.500.000    

Остало       

Укупно 
                                 

-    
     

3.500.000  
                    

-    

2.3.2.11. Адаптација зграде 
Водовода   

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на реализацији 
пројекта 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове и 
КП "Водовод" а.д. 
Градишка 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
         

500.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
         

500.000  
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2.3.2.12.Стратегија Smart City 
(паметан град) за период 
2023-2029. године 

Крај 2023. 
године 

Израђена и усвојена  
Стратегија Smart City  
(паметан град) за 
период 2023-2029. 
године 

Служба 
градоначелника, 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове и 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет 
                     

100.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

100.000  
                     

-    
                    

-    

2.3.2.13. Изградња и 
реконструкција  комплекс у 
Машићима у Градишци - 
Спомен соба, трг и 
Друштвени дом  

Крај 2023. 
године 

Извршена изградња 
и реконструкција 
комплекса 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет 
                     

200.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                  

1.400.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                  

1.600.000  
                     

-    
                    

-    

2.3.2.14. Рјешавање улаза 
(постојеће петље) у Градишку 
из правца Бањалуке 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант       

Остало 
                  

2.700.000  
         

540.000    

Укупно 
                  

2.700.000  
         

540.000  
                    

-    

Укупно за мјеру 2.3.2.: 

Буџет 
                  

1.790.000  
     

2.200.000  
     

2.492.589  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                  

8.640.000  
   

12.159.800  
     

4.792.590  

Остало 
                  

2.700.000  
         

540.000  
                    

-    
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Укупно 
               

13.130.000  
   

14.899.800  
     

7.285.179  

2.3.3.1. Израда просторног 
плана Града за период 2021-
2041. године 

Крај 2024. 
године 

Израђен и усвојен 
Просторни план 
града за период 
2021-2041. године 

Одјељење за 
просторно уређење и 
грађење 

Буџет 
                        

60.000  
           

70.000    

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                        

60.000  
           

70.000  
                    

-    

2.3.3.2.  Проведбени 
документи просторног 
уређења 

Крај 2025. 
године 

Израђено 30 
докумената 
просторног уређења  

Одјељење за 
просторно уређење и 
грађење 

Буџет 
                     

300.000  
         

300.000  
         

300.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

300.000  
         

300.000  
         

300.000  

2.3.3.3.  Израда 
урбанистичког плана градског 
подручја            (2021-2041.) 

Крај 2024. 
године 

Израђен и усвојен 
Урбанистички план 
града за период 
2021-2041. године 

Одјељење за 
просторно уређење и 
грађење 

Буџет 
                        

60.000  
           

70.000    

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                        

60.000  
           

70.000  
                    

-    

2.3.3.4.  Електронска 
писарница 

Крај 2023. 
године 

Успостављена 
електронска 
писарница у Градској 
управи 

Одјељење за општу 
управу 

Буџет 
                     

200.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                     

100.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                     

300.000  
                     

-    
                    

-    
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2.3.3.5.  Дигитализација 
архивске грађе 

Крај 2025. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за општу 
управу 

Буџет   
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

100.000  
         

100.000  

2.3.3.6.  Јачање интерних ИТ 
капацитета (замјена 
застарјеле опреме са 
побољшањем мрежне 
инфраструктуре) 

Крај 2025. 
године 

Набављен дио 
рачунарске опрема 
за потребе Градске 
управе  

Служба 
градоначелника  

Буџет 
                        

50.000  
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                        

30.000  
         

100.000  
         

100.000  

Остало       

Укупно 
                        

80.000  
         

200.000  
         

200.000  

2.3.3.7.  Увођење 
електронских грађевинских 
дозвола 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
просторно уређење и 
грађење 

Буџет   
         

100.000    

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

100.000  
                    

-    

2.3.3.8.  Институционална 
инфраструктура 

Крај 2025. 
године 

Опремљена Техничка 
школа са два нова 
савермена апарата за 
заваривање 
Опремљена Средња 
стручна и технишка 
школа опремом за 
обављање практичне 

Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет 
                     

100.000  
         

150.000  
         

200.000  

Кредит     
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наставе у занимању 
Техничар модни 
дизајнер 
Обучено 105 
незапослена лица из 
области (заваривачи, 
шивачи и обука за 
оснивање start up) 
Набављена опрема 
за спасавање и др 

Донације/Грант 
                     

600.000  
         

200.000  
         

200.000  

Остало     

  

Укупно 
                     

700.000  
         

350.000  
         

400.000  

2.3.3.9.  Опремање и 
стављање у функцију 
предузећа "Хидро-пут" 

Крај 2025. 
године 

Обезбјеђени услови 
за почетак рада и 
функционисање 
предузећа 

Служба 
градоначелника и 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

300.000  
         

300.000  
         

400.000  

Кредит       

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

300.000  
         

300.000  
         

400.000  

Укупно за мјеру 2.3.3.: 

Буџет 
                  

1.070.000  
     

1.190.000  
     

1.100.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

730.000  
         

300.000  
         

300.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                  

1.800.000  
     

1.490.000  
     

1.400.000  

3.1.1.1. Опремање 
Професионалне ватрогасне 
јединице Градишка 

Крај 2025. 
године 

Набављено возило - 
Ватрогасне љестве 

Професионална 
ватрогасно-
спасилачка јединица 
и Служба 
градоначелника 

Буџет 
                     

200.000  
         

200.000  
         

200.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                     

500.000  
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Остало       

Укупно 
                     

700.000  
         

200.000  
         

200.000  

Укупно за мјеру 3.1.1.: 

Буџет 
                     

200.000  
         

200.000  
         

200.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

500.000  
                     

-    
                    

-    

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                     

700.000  
         

200.000  
         

200.000  

КСП 3.2.1.1. Рехабилитација 
постојеће, изградња нове 
канализационе мреже са 
градским постројењем за 
пречишћавање отпадних 
вода (KFW+SECO) 

Крај 2025. 
године 

Реализован пројекат 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант 
                  

7.000.000  
     

9.550.000  
     

9.550.000  

Остало       

Укупно 
                  

7.000.000  
     

9.550.000  
     

9.550.000  

3.2.1.2. Изградња подземног 
резервоара на 
водоизворишту Жеравица  

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на изградња 
подземног 
резервоара на 
водоизворишту 
Жеравица  

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
     

3.700.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
     

3.700.000  

3.2.1.3. Санација каналске 
мреже на подручју града 
Градишка 

Крај 2025. 
године 

Извршена 
континуирана 
санација каналске 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

350.000  
         

500.000  
         

600.000  

Кредит       
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мреже на подручју 
града 

Донације/Грант       

Остало       

Укупно 
                     

350.000  
         

500.000  
         

600.000  

3.2.1.4. Изградња доводног 
цјевовода, резервоара и 
дистрибутивне водоводне 
мреже за Цимироти и 
Кијевци 

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на изградњи 
доводног цјевовода, 
резервоара и 
дистрибутивне 
водоводне мреже за 
Цимироти и Кијевци 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет     
         

210.000  

Кредит       

Донације/Грант     
         

490.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
         

700.000  

3.2.1.5. Изградња секундарне 
канализационе мреже 
Обрадовац – Текија 

Крај 2025. 
године 

Започете активности 
на изградњи 
секундарне 
канализационе 
мреже Обрадовац – 
Текија 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант     
     

1.800.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
                     

-    
     

1.800.000  

3.2.1.6. Израда пројекта 
фекалне канализације у Новој 
Тополи 

Крај 2025. 
године 

Израђен главни 
пројекат фекалне 
канализације у Новој 
Тополи и започете 
активности на 
реализацији пројекта 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет 
                     

200.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант     
     

1.800.000  

Остало       

Укупно 
                     

200.000  
                     

-    
     

1.800.000  

3.2.1.6. Изградња секундарне 
канализационе мреже Сењак 

Крај 2025. 
године 

Реализован пројекат 
КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 

Буџет   
         

155.000  
         

155.000  

Кредит                          
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стамбене послове 155.000  

Донације/Грант 
                     

155.000  
         

155.000  
         

155.000  

Остало       

Укупно 
                     

310.000  
         

310.000  
         

310.000  

3.2.1.7. Проширење мјерних 
зона и даљински мониторинг 
код потрошача (вода) 

Крај 2025. 
године 

Настављен пројекат: 
Проширење мјерних 
зона и даљински 
мониторинг код 
потрошача (вода) 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове, 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет   
         

100.000  
         

300.000  

Кредит       

Донације/Грант   
         

100.000  
         

100.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

200.000  
         

400.000  

3.2.1.8. Изградња и 
прикључење фотонапонске 
електране 1МW ''Градишка 1'' 
на водоизворишту 

Крај 2023. 
године 

Изграђена 
фотонапонска 
електрана 1МW на 
водоизворишту 
Жеравица 

КП „Водовод“ а.д. 
Градишка,  Одјељење 
за комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                  

1.500.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                  

1.000.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                  

2.500.000  
                     

-    
                    

-    

Укупно за мјеру 3.2.1.: 

Буџет 
                  

2.050.000  
         

755.000  
     

1.265.000  

Кредит 
                     

155.000  
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                  

8.155.000  
     

9.805.000  
   

17.595.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
               

10.360.000  
   

10.560.000  
   

18.860.000  

3.2.2.1. Реконструкција и Крај 2024. Извршена КП „Градска чистоћа“ Буџет       
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доградња трансфер станице 
на подручју града Градишка и 
усклађивање са ЕУ 
стандардима 

године реконструкција  а.д. Градишка и 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове  

Кредит       

Донације/Грант 
                     

300.000  
     

1.256.058    

Остало       

Укупно 
                     

300.000  
     

1.256.058  
                    

-    

3.2.2.2. Набавка опреме и 
механизације за потребе КП 
„Градска чистоћа“ 

Крај 2025. 
године 

Набављена два 
основна средства 

КП „Градска чистоћа“ 
а.д. Градишка 

Буџет   
         

100.000  
         

100.000  

Кредит       

Донације/Грант   
         

300.000  
         

300.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

400.000  
         

400.000  

3.2.2.3. Припремни радови за 
инсталацију подземних 
контејнерa 

Крај 2025. 
године 

Обезбјеђење 
дозвола 
Израда идејног 
пројекта 
Израђграђена 
подземна острва у 
урбаном дијелу 
града 

КП „Градска чистоћа“ 
а.д. Градишка 

Буџет 
                        

20.000  
           

40.000  
           

60.000  

Кредит       

Донације/Грант 
                     

100.000  
         

200.000  
         

200.000  

Остало       

Укупно 
                     

120.000  
         

240.000  
         

260.000  

3.2.2.4. Набавка и 
инсталација дробилице за 
отпад 

Крај 2023. 
године 

Набављена и 
инсталирана 
дробилице за отпад 

КП „Градска чистоћа“ 
а.д. Градишка 

Буџет 
                     

100.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант 
                     

550.000  
  

  

Остало       

Укупно 
                     

650.000  
                     

-    
                    

-    

3.2.2.5. Раздвајање отпада на Крај 2025. Утврђен систем и КП „Градска чистоћа“ Буџет                             
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кућном прагу (припремне 
радње и успостављање 
система) 

године набављена опрема 
опрема за 
раздвајање отпада 

а.д. Градишка  40.000  

Кредит       

Донације/Грант   
         

100.000  
         

100.000  

Остало       

Укупно 
                        

40.000  
         

100.000  
         

100.000  

3.2.2.6. Центар за управљање 
отпадом 

Крај 2025. 
године 

Израђена пројектна 
документација и 
реалзована 
инвестиција 

КП „Градска чистоћа“ 
а.д. Градишка 

Буџет 
                        

50.000  
  

  

Кредит       

Донације/Грант   
     

1.500.000  
     

1.450.000  

Остало       

Укупно 
                        

50.000  
     

1.500.000  
     

1.450.000  

Укупно за мјеру 3.2.2.: 

Буџет 
                     

210.000  
         

140.000  
         

160.000  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                     

950.000  
     

3.356.058  
     

2.050.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                  

1.160.000  
     

3.496.058  
     

2.210.000  

КСП 3.3.1.1. Замјена 
постојеће расвјете LED 
расвјетом 

Крај 2023. 
године 

Замјењена постојећа 
расвјета ЛЕД 
расвјетом  

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове и 
Одјељење за развој и 
међународне 
пројекте 

Буџет 
                     

423.352  
         

351.820  
         

351.820  

Кредит       

Донације/Грант 
                  

1.607.950  
  

  

Остало       

Укупно 
                  

2.031.302  
         

351.820  
         

351.820  
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КСП 3.3.1.2. Модернизација 
система даљинског гријања 
града Градишка 

Крај 2025. 
године 

Утврђен ток 
активности и 
започета 
модернизација 
система даљинског 
гријања града 
Градишка 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет   
     

2.000.000  
     

4.000.000  

Кредит       

Донације/Грант   
     

2.200.000  
     

4.000.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
     

4.200.000  
     

8.000.000  

3.3.1.3. Реконструкција и 
енергетска санација ОМШ 
„Бранко Смиљанић“ 
Градишка 

Крај 2023. 
године 

Извршена потпуна 
реконструкција и 
енергетска санација 

Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет 
                     

100.000  
  

         
300.000  

Кредит     
  

Донације/Грант 
                     

800.000  
  

  

Остало     
  

Укупно 
                     

900.000  
                     

-    
         

300.000  

3.3.1.4. Побољшање 
енергетске ефикасности и 
санација нус просторија 
објекта ОШ „Петар Кочић“ 
Нова Топола 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет       

Кредит       

Донације/Грант   
         

964.120    

Остало     
  

Укупно 
                                 

-    
         

964.120  
                    

-    

3.3.1.5. Побољшање 
енергетске ефикасности 
објекта Гимназије 

Крај 2024. 
године 

Реализован пројекат 
Одјељење за 
комуналне и 
стамбене послове 

Буџет     
  

Кредит     
  

Донације/Грант              
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600.000  

Остало       

Укупно 
                                 

-    
         

600.000  
                    

-    

Укупно за мјеру 3.3.1.: 

Буџет 
                     

523.352  
     

2.351.820  
     

4.651.820  

Кредит 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Донације/Грант 
                  

2.407.950  
     

3.764.120  
     

4.000.000  

Остало 
                                 

-    
                     

-    
                    

-    

Укупно 
                  

2.931.302  
     

6.115.940  
     

8.651.820  
 


